



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPPG Nº 07/2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG Nº 06/2018**

Edital PRPPG 07/2018 que dispõe sobre a retificação do Edital PRPPG Nº 06/2018 da Especialização em Relações Internacionais Contemporâneas.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria PROGEPE nº 230, de 15 de março de 2017, publicada no Boletim de Serviço nº 253, de 17 de março de 2017, retifica o edital PRPPG Nº 06/2018 da Especialização em Relações Internacionais Contemporâneas.

ONDE SE LÊ:

**EDITAL PRPPG Nº 06/2017
CALENDÁRIO DAS ENTREVISTAS**

Edital PRPPG 06/2017 que dispõe sobre o calendário das entrevistas do processo seletivo da Especialização em Relações Internacionais Contemporâneas.

LEIA-SE:

**EDITAL PRPPG Nº 06/2018
CALENDÁRIO DAS ENTREVISTAS**

Edital PRPPG 06/2018 que dispõe sobre o calendário das entrevistas do processo seletivo da Especialização em Relações Internacionais Contemporâneas.

Foz do Iguaçu, 23 de fevereiro de 2018.

MARCELO CEZAR PINTO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício